

На Памире обсудили роль СМИ в подготовке населения к стихийным бедствиям

Вопросы усиления роли средств массовой информации в повышении информированности и подготовки населения к возможным стихийным бедствиям обсудили журналисты и заинтересованные структуры ГБАО на состоявшемся накануне в Хороге семинаре.

Семинар на тему «Роль СМИ в повышении осведомленности и подготовке общин к стихийным бедствиям» организован в рамках проекта ДИПЕКО, финансируемого Европейской комиссией по гуманитарной помощи (ЕСКО) и осуществляемого организацией Фокус Гуманитарная помощь (ФОКУС) в Таджикистане.

По словам координатора СМИ проекта ДИПЕКО, Фокус Гуманитарная помощь в ГБАО Шамсии Шодибековой, на высокогорном Памире, где часто происходят стихийные бедствия, и территория которого уязвима к наводнениям, селям, камнепадам, снежным лавинам и землетрясениям, роль журналистов в информировании людей по основам безопасности и подготовке к стихийным бедствиям является очень важной.

В работе семинара приняли участие журналисты со всех районов ГБАО, представители Штаба ЧС, гидрометеороbservатории, снеголавинной станции и противопожарной службы области.

Координаторы СМИ, школ и лагерей и геологи проекта ДИПЕКО проинформировали участников о деятельности ФОКУС в Таджикистане по управлению стихийными бедствиями, о роли журналистов в информировании и подготовке населения к природным чрезвычайным ситуациям и способах повышения осведомленности людей по этим вопросам.

В ходе семинара представители печатных и электронных СМИ и представители соответствующих государственных служб подготовили и провели презентации по вопросам информирования и подготовки населения к стихийным бедствиям посредством средств массовой информации.

Азия-плюс